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Câu 2: Tìm phần thực và phần ảo của số phức 
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Câu 5: Trong không gian Oxyz,  tích có hướng của hai vectơ 
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Câu 6: Gọi S là diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đồ thị hàm số 
[image: image41.wmf]32

25

yxxx

=-+++

 và 
[image: image42.wmf]2

5

yxx

=-+

. Khi đó S bằng

A. 2.
B. 1.
C. 
[image: image43.wmf]1

2

 .
D. .
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A. 
[image: image48.wmf]3.

zi

=


B. 
[image: image49.wmf]2.

z

=-


C. 
[image: image50.wmf]23.

zi

=-


D. 
[image: image51.wmf]32.

zi

=+


Câu 9: Số nào trong các số sau là số thực?
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Câu 10: Cho hai số phức 
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Câu 11: Trong không gian Oxyz, điểm nào dưới đây thuộc mặt phẳng 
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Câu 12: Trong không gian Oxyz, đường thẳng đi qua điểm 
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Câu 13: Cho số phức 
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Câu 14: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
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Câu 15: Có bao nhiêu số phức thỏa mãn bình phương của số phức đó bằng số phức liên hợp của nó?
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Câu 17: Với 
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Câu 18: Trong không gian Oxyz, đường thẳng 
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 có một vectơ chỉ phương 
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Câu 19: Trong không gian Oxyz, điểm nào dưới đây không thuộc đường thẳng 
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Câu 20: Số phức liên hợp của số phức 
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Câu 21: Trong không gian Oxyz, khoảng cách từ 
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Câu 22: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng 
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Câu 24: Trong không gian Oxyz, Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 29: Trong không gian Oxyz, đường thẳng đi qua hai điểm 
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Câu 30: Điểm biểu diễn của số phức 
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Câu 31: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng nào dưới đây song song với mặt phẳng 
[image: image175.wmf](

)

:310

xyz

a

--+=

?

A. 
[image: image176.wmf](

)

:

26220

R

xyz

-++-=

.
B. 
[image: image177.wmf](

)

:

330

xy

b

-+=

.

C. 
[image: image178.wmf](

)

:

310

Q

xyz

++-=

.
D. 
[image: image179.wmf](

)

:

26270

P

xyz

-+++=

.
Câu 32: Cho
[image: image180.wmf](

)

1

3

0

45

xmxdx

-=

ò

 (m là tham số). Khẳng định nào dưới đây là đúng?

A. 
[image: image181.wmf](

)

0,5

m

Î

.
B. 
[image: image182.wmf](

)

5,0

m

Î-

.
C. 
[image: image183.wmf](

)

5,10

m

Î

.
D. 
[image: image184.wmf](

)

10,5

m

Î--

 .
Câu 33: Trong không gian Oxyz, mặt cầu tâm 
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Câu 39: Trong không gian Oxyz, hình chiếu vuông góc của điểm 
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Câu 40: Trong không gian 
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Câu 41: Cho hàm số 
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Câu 42: Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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Câu 45: Trong không gian 
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Câu 46: Trong không gian Oxyz, cho 3 điểm 
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Câu 48: Cho hàm số 
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Câu 50: Biết tập hợp điểm biểu diễn số phức z là đường tròn có tâm I và bán kính 3, tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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A. Một đường tròn.
B. Một đường parabol.
C. Một đường thẳng.
D. Một đường elip.
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